【法国原装】供应多种洋酒/红酒/葡萄酒

产品名称	【法国原装】供应多种洋酒/红酒/葡萄酒
公司名称	惠州市惠城区清河兄弟烟酒贸易商行
价格	.00/个
规格参数	品牌:华夏烽火台 酒精度:12 (%) 商品条形码:6935884100178
公司地址	惠州市小金口住润三路39号
联系电话	86 0752 2298522

产品详情

品牌 华夏烽火台 酒精度 12(%)

商品条形码 6935884100178 卫生许可证 冀卫食证字(2008)第130

322315012号

产品标准号 6935884100178 等级 一级

酒龄 10(年) 原产地 秦皇岛昌黎

 原料与配料
 多种
 特产

 生产日期
 多种

一、公司介绍

本公司销售多种产品,产品质量保证,本着"专业专注、服务一流"的态度,我

们坚信"诚信"才是生存的大道。

"小胜凭智,大胜靠德",欢迎新老客户来电咨询。本公司成立于2008年,是经惠州市工商部门批准注册的经营批发法国白兰地、葡萄酒和国产葡萄酒、白酒的公司。主要有:法国波尔多法定产区aoc级葡萄酒,法国法利斯xo vsop系列,国产华夏烽火台干红系列,神州诸葛白酒,法国原装进口护肤品、彩妆系列,法国原装进口室内消毒、去甲醛空气净化系列。公司拥有一支素质良好、精干高效的专业管理团队,以客户为核心,以最专业的精神为您提供安全、经济、专业的酒类和化妆品批发零售服务。

二、产品详情

产品样本如下:

本公司成立于2008年,是经惠州市工商部门批准注册的经营批发法国白兰地、葡萄酒和国产葡萄酒、 白酒的公司。主要有:法国波尔多法定产区aoc级葡萄酒,法国法利斯xo vsop系列,国产华夏烽火台干红 系列,神州诸葛白酒,法国原装进口护肤品、彩妆系列,法国原装进口室内消毒、去甲醛空气净化系列 。公司拥有一支素质良好、精干高效的专业管理团队,以客户为核心,以最专业的精神为您提供安全、经济、专业的酒类和化妆品批发零售服务。本公司成立于2008年,是经惠州市工商部门批准注册的经营批发法国白兰地、葡萄酒和国产葡萄酒、白酒的公司。主要有:法国波尔多法定产区aoc级葡萄酒,法国 法利斯xo vsop系列,国产华夏烽火台干红系列,神州诸葛白酒,法国原装进口护肤品、彩妆系列,法国原装进口室内消毒、去甲醛空气净化系列。公司拥有一支素质良好、精干高效的专业管理团队,以客户为核心,以最专业的精神为您提供安全、经济、专业的酒类和化妆品批发零售服务。本公司成立于2008年,是经惠州市工商部门批准注册的经营批发法国白兰地、葡萄酒和国产葡萄酒、白酒的公司。主要有:法国波尔多法定产区aoc级葡萄酒,法国法利斯xo vsop系列,国产华夏烽火台干红系列,神州诸葛白酒,法国原装进口护肤品、彩妆系列,法国原装进口室内消毒、去甲醛空气净化系列。公司拥有一支素质良好、精干高效的专业管理团队,以客户为核心,以最专业的精神为您提供安全、经济、专业的酒类和化妆品批发零售服务。本公司成立于2008年,是经惠州市工商部门批准注册的经营批发法国白兰地、葡萄酒和国产葡萄酒、白酒的公司。主要有:法国波尔多法定产区aoc级葡萄酒,法国法利斯xo vsop系列,国产华夏烽火台干红系列,神州诸葛白酒,法国原装进口护肤品、彩妆系列,法国原装进口室内消毒、去甲醛空气净化系列。公司拥有一支素质良好、精干高效的专业管理团队,以客户为核心,以最专业的精神为您提供安全、经济、专业的酒类和化妆品批发零售服务。

【产品图片和价格属性等仅供参考,具体来电咨询】

三、来电详谈

欢迎新老客户来电详谈,感谢您浏览本公司的网站!